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PAUTA DA 13ª SESSÃO ORDINÁRIA 
Segunda-feira, 01 de abril de 2019.  

 
 

L E I T U R A 
 

CORRESPONDÊNCIAS: 
 

Of. 105/2019 – Secretaria do Orçamento e Finanças de Sobral, 27/03/2019. 
Assunto: Apresenta a prestação de contas acompanhada da documentação comprobatória, referente ao 
mês de fevereiro do exercício de 2019. 
 
 

PROJETOS: 
 

Projeto de Lei nº 2363/19, de 26/03/2019. 
Ementa: Denomina oficialmente de Av. José Ricardo Ponte Liberato a Av. Marginal (sem denominação 
oficial) no bairro Jerônimo de Medeiros Prado, Sobral-CE 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
 

Projeto de Lei nº 2364/19, de 28/03/2019. 
Ementa: Institui a campanha “Abril Verde” no município de Sobral, e dá outras providências. 
Autoria: Vereador Paulo César Lopes Vasconcelos (PDT). 
 

Projeto de Lei nº 2365/19, Mensagem 677 de 29/03/2019. 
Ementa: Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder Auxílio Financeiro a Associação dos Criadores 
da Zona Norte do Estado do Ceará – ACNEC, na forma que indica. 
Autoria: Poder Executivo Municipal. 
 

Projeto de Lei nº 2366/19, Mensagem 678 de 29/03/2019. 
Ementa: Dispõe sobre a alteração do Anexo Único da Lei Municipal nº 1668, de 04 de outubro de 2017, 
que ratificou o Termo de Alteração de Contrato do Consórcio de Gestão Integrada de Resíduos sólidos da 
Região Metropolitana de Sobral – CGIRS/RMS, e dá outras providências. 
Autoria: Poder Executivo Municipal. 
 

Projeto de Lei nº 2367/19, Mensagem 679 de 29/03/2019. 
Ementa: Dispõe sobre a instituição do Programa Municipal de Manutenção e Desenvolvimento da 
Educação Infantil e do Ensino Fundamental – PMDE-Sobral, e dá outras providências. 
Autoria: Poder Executivo Municipal. 
 
 

INDICAÇÕES: 
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* 309/19 – Ementa: Indica a reforma da praça situada entre a rua Monsenhor Aloísio e rua Lízia Pimentel 
Gomes, no bairro Cidade Gerardo Cristino de Menezes (parque Santo Antônio). 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 310/19 – Ementa: Indica o recapeamento asfáltico (asfaltamento) na rua São João, no bairro Cidade 
Gerardo Cristino de Menezes (parque Santo Antônio). 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 311/19 – Ementa: Indica o recapeamento asfáltico (asfaltamento) na rua Nossa Senhora de Fátima, no 
bairro Cidade Gerardo Cristino de Menezes (parque Santo Antônio). 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 334/19 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na rua São Jorge, na 
Cidade Gerardo Cristino de Menezes, em Sobral. 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 335/19 – Ementa: Indica o recapeamento asfáltico (asfaltamento) na Av. Hélio Arruda Coelho, no bairro 
Cidade Gerardo Cristino de Menezes (parque Santo Antônio), em Sobral. 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 337/19 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na Av. Hélio Arruda 
Coelho, na Cidade Gerardo Cristino de Menezes, em Sobral. 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 338/19 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na rua Maria da 
Conceição Azevedo, no bairro Renato Parente, em Sobral. 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 355/19 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na rua Monsenhor 
Aloísio, no bairro Cidade Gerardo Cristino de Menezes (parque Santo Antônio), em Sobral. 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 362/19 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na rua São Francisco, 
no bairro Cidade Gerardo Cristino de Menezes, em Sobral. 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  
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* 363/19 – Ementa: Indica a implantação de uma estação de games na Estação da Juventude do Parque 
Mucambinho, na região do Tamarindo, no Centro, em Sobral. 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer.  

 

* 364/19 – Ementa: Indica a implantação de uma estação de games no bairro Cidade Gerardo Cristino de 
Menezes (parque Santo Antônio) em Sobral. 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer. 

 

* 387/19 – Ementa: Indica a implantação de saneamento básico na rua Espanha, no bairro Dom Expedito, 
em Sobral. 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 388/19 – Ementa: Indica a implantação de saneamento básico na rua Caubi Vasconcelos, no bairro Dom 
Expedito, em Sobral. 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 389/19 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na rua São Cristóvão, 
no bairro Cidade Gerardo Cristino de Menezes, em Sobral. 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 390/19 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na rua São Luís, no 
bairro Cidade Gerardo Cristino de Menezes (Parque Santo Antônio), em Sobral. 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

* Obs.: Indicações pendentes da 10ª Sessão Ordinária, vereador Romário Araújo de Sousa – Atestado 
Médico. 
 

** 428/19 – Ementa: Indica com urgência o reparo de encanamento de esgoto quebrado na rua Evangelina 
Sabóia, no bairro COHAB II, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Ailton Marcos Fontenele Vieira (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

** 429/19 – Ementa: Indica a instalação de calçamento na estrada Fazenda Mutuca, no Patriarca. 
Autoria: Vereador Ailton Marcos Fontenele Vieira (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 
 

** 488/19 – Ementa: Indica com urgência, colocar um parque infantil e academia de saúde na praça já 
existente entre a rua Itália, com rua Campo Grande, na Várzea Grande, Dom Expedito, Sobral-
CE. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
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Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  
 

** 490/19 – Ementa: Indica com urgência, revestimento asfáltico para a rua Santa Rita de Cássia, na 
COHAB II. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

** 491/19 – Ementa: Indica com urgência, saneamento básico e pavimentação em pedra tosca 
(calçamento) para a rua Dona Camosa Pimentel, no parque Jatobá, no bairro Sinhá Sabóia. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

** 507/19 – Ementa: Indica com urgência, saneamento básico e pavimentação em pedra tosca 
(calçamento) para a rua Pedro Furtado de Melo, no parque Jatobá, no bairro Sinhá Sabóia. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

** Obs.: Indicações pendentes da 12ª Sessão Ordinária, vereadores: Ailton Marcos Fontenele Vieira – 
ausente no momento da Leitura; e, José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” – ausente na 
Sessão. 
 

419/19 – Ementa: Indica a implantação de saneamento básico na rua Dom Expedito, no bairro Dom 
Expedito, em Sobral. 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

420/19 – Ementa: Indica a implantação de saneamento básico na rua Campo Grande, no bairro Dom 
Expedito, em Sobral. 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

421/19 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na rua João Dias 
Carvalho, no bairro Dom Expedito, em Sobral. 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

422/19 – Ementa: Indica a conclusão do calçadão no final da rua Dom Expedfito, no final da margem 
direita, no bairro Dom Expedito, em Sobral. 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

459/19 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na rua Dom Expedito, 
no bairro Dom Expedito, em Sobral. 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  
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460/19 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na rua Nossa Senhora 
Aparecida, no bairro Gerardo Cristino de Menezes (parque Santo Antônio), em Sobral. 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

461/19 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na rua Padre Oswaldo 
Chaves, no bairro Dom Expedito, em Sobral. 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

478/19 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na rua B Dois, bairro 
Gerardo Cristino de Menezes, em Sobral. 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

482/19 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na rua R.I., bairro 
Gerardo Cristino de Menezes, em Sobral. 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

483/19 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na rua R.N., bairro 
Gerardo Cristino de Menezes, em Sobral. 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

484/19 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na rua Nossa Senhora 
de Fátima, no bairro Gerardo Cristino de Menezes (parque Santo Antônio), em Sobral. 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

502/19 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na rua São Sebastião, 
no bairro Gerardo Cristino de Menezes (parque Santo Antônio), em Sobral. 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

503/19 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na rua São José, no 
bairro Gerardo Cristino de Menezes, em Sobral. 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

504/19 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na rua Santa Marta, no 
bairro Gerardo Cristino de Menezes, em Sobral. 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  
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505/19 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na rua B Um, bairro 
Gerardo Cristino de Menezes, em Sobral. 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

513/19 – Ementa: Indica a ampliação (arruamento) da rua Professora Francisca Rocha, ligando a rua 
Francisco Jacinto, no bairro Cidade Doutor José Euclides Ferreira Gomes Júnior (antigo 
Terrenos Novos), Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

514/19 – Ementa: Indica saneamento na rua Professora Francisca Rocha, no bairro Cidade Doutor José 
Euclides Ferreira Gomes Júnior (antigo Terrenos Novos), Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

515/19 – Ementa: Indica a colocação de placas de identificação com os nomes de todas as ruas com o 
CEP no distrito de Patos. 
Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão” (PSD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

516/19 – Ementa: Indica a construção de um GPPM (Grupo Permanente de Polícia Militar) no bairro 
Cidade José Euclides. 
Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão” (PSD). 
Destino: Governador do Estado do Ceará, Secretaria de Segurança Pública do Ceará e 
Comandante do 3º BPM Sobral.  

 

517/19 – Ementa: Indica asfalto para a rua Raimundo Nonato Fernandes, no distrito de Patos. 
Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão” (PSD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

518/19 – Ementa: Indica reforma e recapeamento para a Rodovia Benedito Enoc de Sousa, no distrito de 
Patos. 
Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão” (PSD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

519/19 – Ementa: Indica com urgência, saneamento básico, pavimentação com pedra tosca (calçamento) 
para a travessa Francisco de Assis Ferreira Ponte, na cidade Gerardo Cristino de Menezes. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

520/19 – Ementa: Indica com urgência, a implantação de um sistema de escoamento de águas pluviais na 
rua Benjamim, no bairro das Pedrinhas, mais precisamente em frente à Escola Companhia da 
Criança. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
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Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  
 

521/19 – Ementa: Indica com urgência, a reforma das casas de taipa existentes na localidade de 
Purpurema, transformando-as em casas de alvenaria, no distrito de Bonfim. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Urbanismo.  

 

522/19 – Ementa: Indica a circulação do carro fumacê no bairro Sumaré, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Saúde e Coordenação da Vigilância de 
Saúde.  

 

524/19 – Ementa: Indica a circulação do carro fumacê no bairro Dom Expedito, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Saúde e Coordenação da Vigilância de 
Saúde.  

 

525/19 – Ementa: Indica a circulação do carro fumacê no bairro Centro, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Saúde e Coordenação da Vigilância de 
Saúde.  

 

526/19 – Ementa: Indica a circulação do carro fumacê no bairro Alto do Cristo, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Saúde e Coordenação da Vigilância de 
Saúde.  

 

527/19 – Ementa: Indica saneamento básico na rua Jerusalém, no bairro Novo Recanto (Recanto I), 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

528/19 – Ementa: Indica a instalação de malha asfáltica na rua João Paulo II, bairro Novo Recanto, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Ailton Marcos Fontenele Vieira (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

529/19 – Ementa: Indica a substituição do manilhamento da rede de esgoto na rua da Independência, no 
bairro Alto da Brasília, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

530/19 – Ementa: Indica asfalto para rodagem da Fazenda Nogueira até o distrito de Patos. 
Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão” (PSD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  
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531/19 – Ementa: Indica a perfuração de 01 (um) poço profundo na localidade da Fazenda Luana, no 
distrito de Patos. 
Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão” (PSD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

532/19 – Ementa: Indica a perfuração de 01 (um) poço profundo na localidade da Fazenda Caixa, no 
distrito de Patos. 
Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão” (PSD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

533/19 – Ementa: Indica a perfuração de 01 (um) poço profundo na localidade de Tibaúba II, no distrito de 
Patos. 
Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão” (PSD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

534/19 – Ementa: Indica com urgência, saneamento básico para a rua das Flores II, no bairro Cidade Dr. 
José Euclides Ferreira Gomes Júnior (antigo Terrenos Novos), Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

535/19 – Ementa: Indica saneamento básico para a rua das Flores, no bairro Alto da Brasília, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

536/19 – Ementa: Indica com urgência, a sinalização com placas e pinturas (faixa amarela, proibido 
estacionar) de trânsito em frente a Nossa Farmácia na rua Cel. Albuquerque, no bairro Centro 
(antigo bairro Santa Casa), Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

537/19 – Ementa: Indica que seja feito o saneamento básico da rua Cel. Sabino Guimarães, no bairro Alto 
do Cristo, no trecho compreendido entre os cruzamentos da rua Antônio Félix Ibiapina até  a Av. 
Humberto Lopes, localizada por trás da subestação da COELCE, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Cleiton Prado Carvalho (PSL). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

538/19 – Ementa: Indica a construção de uma areninha, no distrito de Bilheira, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer.  

 

539/19 – Ementa: Indica a perfuração de um poço profundo na localidade de Sabonete, no distrito de 
Caracará. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  
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540/19 – Ementa: Indica que seja feita a pavimentação em pedra tosca na rua São José, conhecida 
popularmente como rua do Campo, no bairro Vassouras, no distrito de Taperuaba, no município 
de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 
 

O R D E M   D O    D I A      
  

PROJETOS 
VOTAÇÃO ÚNICA: 
 

Projeto de Indicação nº 153/19, de 26/02/2019. 
Maioria: Simples. 
Ementa: Cria o Conselho Municipal do Bem Estar e Proteção Animal de Sobral (CMBEA), e dá outras 
providências. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
 

Projeto de Indicação nº 154/19, de 26/02/2019. 
Maioria: Simples. 
Ementa: Cria e regulamenta o Centro de Triagem e Acolhimento Provisório de Animais em situação de 
risco (CETAPAS), e dá outras providências. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
 

Projeto de Indicação nº 155/19, de 11/03/2019. 
Maioria: Simples. 
Ementa: Semáforo em amarelo intermitente no período da madrugada. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
 

Projeto de Decreto Legislativo nº 837/19, de 15/03/2019. 
Maioria: 2/3. 
Ementa: Outorga a Comenda Dom José Tupinambá da Frota a Associação Seres Viventes de Sobral. 
Autoria: Vereador Cleiton Prado Carvalho (PSL). 
 

Projeto de Decreto Legislativo nº 838/19, de 15/03/2019. 
Maioria: 2/3. 
Ementa: Outorga a Comenda Dom José Tupinambá da Frota a Sra. Maria de Fátima Silveira Paiva. 
Autoria: Vereador Cleiton Prado Carvalho (PSL). 
 

Projeto de Decreto Legislativo nº 839/19, de 15/03/2019. 
Maioria: 2/3. 
Ementa: Outorga a Comenda Dom José Tupinambá da Frota ao Sr. Francisco Alex Carlos Paiva. 
Autoria: Vereador Cleiton Prado Carvalho (PSL). 
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1ª VOTAÇÃO: 
 

Projeto de Lei nº 2352/19, Mensagem 673 de 13/03/2019. 
Maioria: Simples. 
Ementa: Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder Auxílio Financeiro a ASA – Associação 
Sobralense de Arbitragem para realização do JES – Jogos Escolares Sobralense, e dá outras 
providências. 
Autoria: Poder Executivo Municipal. 
 

Projeto de Lei nº 2353/19, Mensagem 674 de 13/03/2019. 
Maioria: Simples. 
Ementa: Dispõe sobre a regulamentação da Lei Federal nº 12.527, de 18 de novembro de 2011, no 
âmbito do Município de Sobral, e dá outras providências. 
Autoria: Poder Executivo Municipal. 
 

Projeto de Lei nº 2354/19, Mensagem 675 de 13/03/2019. 
Maioria: Simples. 
Ementa: Institui o procedimento para expedição de Alvará de construção simplificado, e dá outras 
providências. 
Autoria: Poder Executivo Municipal. 
 

Projeto de Lei nº 2355/19, Mensagem 676 de 20/03/2019. 
Maioria: Simples. 
Ementa: Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder Auxílio Financeiro a Obra Social Nossa 
Senhora da Glória Fazenda da Esperança, e dá outras providências. 
Autoria: Poder Executivo Municipal. 
 

 

 
 

 
 

          _________________________________________                    _________________________________ 

                      CLEITON PRADO CARVALHO                                FRANCISCO JUCIVAL DE SOUSA                                                                        
                                        1º Secretário                                                         Diretor do Depto. Legislativo 
 
 


